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Результати навчання.  

здатність орієнтуватись у механізмі функціонуванням системи 

запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 

злочинним шляхом; 

здатність визначати сутність, етапи схем з легалізації доходів на основі 

аналізу типологій легалізації доходів, отриманих злочинним шляхом; 

здатність до підготовки і навчання працівників з питань фінансового 

моніторингу; 

здатність до організації фінансового моніторингу у різних суб'єктів 

первинного фінансового моніторингу; 

здатність до застосування інформаційних технологій у фінансовому 

моніторингу; 

вміння використовувати сучасні ефективні засоби роботи з науковою та 

навчально-методичною літературою, джерелами Інтернет; 

здатність реалізовувати навички самостійного вирішення питань щодо 

виявлення підозрілих фінансових операцій, що підлягають фінансовому 

моніторингу на конкретних прикладах. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Ринок фінансових послуг". 

 

Зміст. 

Еволюційний аспект проблеми боротьби з легалізацією (відмиванням) 

доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму на 

міжнародному та національному рівнях. Міжнародні стандарти у сфері 

запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 

злочинним шляхом, фінансуванню тероризму. Типології легалізації коштів та 

майна, отриманих злочинним шляхом. Поняття, система та суб’єкти 

фінансового моніторингу в Україні. Організаційно-правовий статус 

Державної служби фінансового моніторингу Україні. Завдання, права та 

обов’язки суб’єктів державного та первинного фінансового моніторингу. 

Організація фінансового моніторингу суб'єктами первинного фінансового 

моніторингу. Особливості організації фінансового моніторингу спеціально 

визначеними не фінансовими суб'єктами первинного фінансового 

моніторингу. Відповідальність за порушення вимог законодавства у сфері 

протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, 

фінансуванню тероризму 

. 
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Методи навчання. 

Лекції та семінарські/практичні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 
 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (тестування, творчі завдання); 

− підсумкова контрольна робота; 

− підсумковий контроль (залік). 
 

Мова навчання. Українська. 


